

POŠTA Z FARY: ŘÍJEN

Dobrý den a ahoj,

nastává měsíc říjen, který je uvozen heslem JB: "*Veliké jest milosrdenství Hospodinovo, když jsme do konce nevyhynuli. Nepřestávají zajisté slitování jeho, ale nová jsou každého jitra. Převeliká jest pravda tvá.*"

Možná se vám to tak nemusí zdát, někteří by nad biblickými pravdami mohli zavrtět nesouhlasně hlavou, ale věřte mi, že každý den pro sebe objevuji nový a nový důkaz Božího přikývnutí, povzbuzení a naděje. Obzvláště nyní, když mne trápí zápal plic. To, že píšu tyto řádky je znamením, že se můj stav lepší a že se mezi vás nesmírně těším.

Rád bych se nechal uschopnit tak, abych příští středu - **9. 10. v 18:00** mohl uvést rozhovor s Edmundem Bauerem, který byl kvůli *Mundkově* nemoci odložen.

Tento pátek - **4. 10. od 19:00** se koná v čajovně večerní setkání s Vladimírem Rejchrtem, který zastává vysoký post ve vývojovém oddělení BMW, a tedy rozhovor s ním na téma vývoje automobilů může být na nejdůležitější zajímavé.

Staršovstvo se má setkat příští úterý **8. 10. v 18:00** - zřejmě se připojím on-line.

Biblické ve Varnsdorfu začnou fungovat od **16. 10. od 9:00**. Tehdy se rozběhne program na školách a v nemocnicích.

Bohoslužby 6. 10. budu na obou místech s Večeří Páně - Varnsdorf a Rumburk, slouží **Tomáš Menci**.

Připravujme se na společné **Bohoslužby díkůvzdání pro celou rodinu**, které nás čekají v neděli **13. 10. od 10:00** ve starokatolickém chrámu ve **Varnsdorfu**. Prosím, přineste s sebou nejen dobré pochutiny ke kávě a čaji, ale též zeleninu, chléb, potraviny k požehnání a poděkování. Může to být krásný čas, který společně strávíme i s našimi rodinami.

Ve čtvrtek **31. 10. v 18:00** se konají slavnostní hudební bohoslužby ke **Dni reformace**. Hrají Petr Hostinský na varhany, Pavel Herzog na trubku, zpívá **Veronika Matysová**. Podávat se budou reformační



koláčky. Akce je podpořena Světovým luterským svazem. Výtěžek koncertu podpoří sbory postižené povodněmi.

V příloze emailu najdete **seznam bohoslužeb** na další měsíce, za datem je vždy uveden termín služba. Prosím nejen členy staršovstva, ale i všechny, kterým na našem sboru záleží, abyste mi napsali, budete-li chtít se nějaké ze služeb ujmout, aby vše neleželo na bedrech "osvědčených firem", lidí, kteří se úkolů vždycky ujmou a jimž jsem tolik vděčný, že je ve sboru i na blízku mám.

Srdečně Váš,

Richard F. Vlasák, farář

